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SELECCION UNICA 60 ITEMS

1)

2)

Lea la siguiente informacion:

l. El fisico aleman enuncié en 1927 el principio de incertidumbre que marco una
diferencia entre la fisica clasica y la fisica cuantica.

[I.  En 1898 el matrimonio Curie descubrio la existencia de los elementos Polonio y
Radio, pero fue hasta 1903 que junto a Becquerel recibieron el premio Nobel de
Fisica por el estudio de la radiacion.

lll. Elfisico japonés Hideki Yukawa en 1949 recibi6é el Premio Nobel de Fisica por
su formulacion de la hipotesis de los mesones.

IV. Elfamoso experimento de Michelson-Morley tuvo como resultado la medicion de
la velocidad de la luz y que se convirtio en el segundo postulado de la relatividad
especial.

De la informacién anterior, ¢ cuales numeros se refieren a la fisica tedrica?

A) Lyl
B) Iyl
C) HlylVv

Lea la siguiente informacion:

l. El ganador del primer Premio Nobel de Fisica en 1901 fue el fisico aleman
Wilhelm Roentgen por su descubrimiento de los rayos X.

II. En 1923 el fisico estadounidense Arthur Compton recibié el Premio Nobel de
Fisica por su descubrimiento del efecto Compton.

lll.  Elfisico francés Louis de Broglie recibié el Premio Nobel de Fisica en 1929 por
proponer la dualidad onda-particula.

IV. Elfisico Henry Cavendish realiz6 el experimento de la balanza de torsion con lo
gue queria determinar la densidad de la Tierra, y con esos resultados
posteriormente se determind el valor de la constante universal G.

De la informacién anterior, ¢ cuales numeros se refieren a fisica experimental?

A) Iyl
B) llyIV
C) LiylV
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3)

4)

Lea la siguiente informacion:

l. El descubrimiento de agua en otros planetas incluso exteriores al Sistema Solar
[I.  El estudio de los virus y su efecto en los organismos vivientes

lll. La reclasificacion de Pluton como planeta enano en 2006

De la informacién anterior, ¢ cuales numeros se refieren a aportes de la Fisica en la
actualidad?

A) Lyl
B) Iyl
C) Nyl

Lea las siguientes afirmaciones sobre hechos histéricos:
l. El descubrimiento y calculo de la érbita del cometa Halley

Il.  Eldescubrimiento de los cuatro mayores satélites de Jupiter en 1610 por Galileo
Galilei

lll. La sintesis de la penicilina como antibittico en 1928 por Alexander Fleming

De las afirmaciones anteriores, ¢cuales nimeros corresponden a la Fisica?

A) Lyl
B) Iyl
C) Iyl
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5) Lea la siguiente informacion sobre tel planeta Tierra:
l. Aceleracion de la gravedad 9,8 m/s? hacia el centro del planeta
Il.  Masa: 5,98 x 10?4 kg
l1l.  Radio es 6,37 x 10 m

IV. Velocidad lineal en el Ecuador terrestre es de 465,11 m/s y disminuye a medida
gue se aleja del Ecuador hacia los polos.

De la informacién anterior, ¢ cuales numeros de refieren a cantidades fisicas

escalares?
A lyll
B) Iyl
C) lylv

6) Lea la siguiente informacion:

l. Para que un cohete logre escapar de la gravedad terrestre requiere una
velocidad de 11,2 km/s desde la superficie de la Tierra.

II.  La distancia recorrida por un maratonista es de 42,195 km.

[ll.  Benjamin ejerce una fuerza de 100 N hacia la derecha para mover un objeto
pesado en la casa.

De la informacién anterior, ¢ cuales nimeros se refieren a cantidades vectoriales?

A) Lyl
B) Iyl
C) Iyl
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7)

8)

Considere los siguientes dos desplazamientos de una persona:

4 m, este

A
[ J

2 m, oeste

¢,Cual es el desplazamiento resultante de una persona que camina 4 m hacia el este
y se devuelve 2 m hacia el oeste?

A) 2,0 m hacia el este
B) 4,0 m hacia el este
C) 2,0 m hacia el oeste

Considere los siguientes vectores:

19 m, este
A ”7'
”
”
”
9 m, norte _ -
/” -
’/

Gredy tiene que colocar una cerca en el terreno que compro, e inicia caminado 9 m
hacia el norte y 19 m hacia el este, ¢ cual es el desplazamiento resultante de Gredy?

A) 10m,N25°E
B) 21m,E25°N
C) 17m, E65°N
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9)

10)

11)

Considere los siguientes desplazamientos consecutivos:

6 m, este

2 m, sur

4 m, este

v

¢, Cual es el desplazamiento resultante de los vectores dados?

A) 12m,011°N
B) 10m,E11°S
C) 3m,N11°0

Considere los siguientes desplazamientos de un perro que busca a un conejo en un
terreno rectangular:

18 m, este

v

8 m, norte
8 m, sur

S

12 m, oeste
¢,Cual es el desplazamiento resultante del perro en todo el recorrido?

A) 6,0 m hacia el este
B) 22 m hacia el oeste
C) 14 m hacia el oeste

Un piloto en avioneta sobrevuela un cultivo de pifia a una velocidad de 200 km/h hacia
el oeste, mientras un trabajador en reposo observa el movimiento de la avioneta. Para
el piloto de la avioneta ¢ cual es la velocidad del trabajador?

A) 200 km/h hacia el este
B) 200 km/h hacia el oeste
C) Menor que 200 km/h hacia el este
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12)

13)

14)

Lea la siguiente informacion:

Juan trabaja con su tractor rastreando el terreno durante todo el dia sin parar, pero un
dia su hija le lleva el almuerzo y al verlo debe correr a 2 m/s detras del tractor que se
mueve a 3 m/s.

De acuerdo con la informacién anterior, ¢,cual de las siguientes opciones es
correcta?

A) Sila hija es el sistema de referencia, entonces Juan se acerca con el tractor.
B) SiJuan es el sistema de referencia, entonces la hija se aleja del tractor.
C) La hijalogra alcanzar al tractor y entregarle el almuerzo a Juan.

En una carrera de atletismo los competidores parten del reposo hasta alcanzar una
velocidad constante. Valeria sale primero y alcanza una velocidad de 22 km/h, Alex
va de segundo, la sigue de cerca a 25 km/h y luego Carlos sale de tercero hasta
alcanzar una velocidad constante de 27 km/h, todos hacia el este. Para ese instante,
es correcto afirmar que la velocidad de

A) Alex con respecto a Carlos es de 3 km/h hacia el este.
B) Carlos con respecto a Valeria es de 24 km/h hacia el este.
C) Valeria con respecto a Carlos es de 5 km/h hacia el oeste.

Lea la siguiente informacion:

En una pista Demetrio y Tibor corren los 100 m planos, pero en sentido contrario. Al
transcurrir 4 s, Demetrio se mueve a 6 m/s hacia el este, mientras que al mismo tiempo
Tibor se mueve a 8 m/s hacia el oeste, y ambos se observan en movimiento.

De acuerdo con la informacion anterior, ¢, cual es la velocidad de Tibor con respecto a
Demetrio en la carrera en ese tiempo?

A) 2 m/s hacia el este
B) 12 m/s hacia el este
C) 14 m/s hacia el oeste
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15)

16)

17)

Lea la siguiente informacion sobre movimiento rectilineo uniformemente acelerado de
tres moviles que parten del reposo:

l. Un tren acelera a 2 m/s?
. Un carro acelera a 5 m/s?
[Il.  Una motocicleta acelera a 6 m/s?

De la informacion anterior, al medirse un tiempo de 20 s para los tres moviles, es
correcto afirmar que

A) la motocicleta recorre mayor distancia.
B) el carro recorre menor distancia.
C) eltren recorre mayor distancia.

Lea la siguiente informacion sobre el movimiento rectilineo uniformemente acelerado:
Desde lo alto de un edificio de 112 m una persona deja caer por accidente un zapato.
De la informacién anterior, ¢,cual de las siguientes opciones es correcta?

A) El zapato experimenta una aceleracion de 9,8 m/s2.
B) La velocidad del zapato es constante en todo el recorrido.
C) La aceleracion del zapato es variable en todo el recorrido.

Lea el siguiente caso:

Pedro y Sofia estan en la casa del arbol, a 5 m sobre el suelo. Al mismo tiempo y a la
misma altura con respecto al suelo, ellos dejan caer una manzana y una bola de
baloncesto y miden el tiempo de caida.

Del caso anterior, ¢.cual de las siguientes opciones es correcta?

A) Ambos objetos llegan al suelo al mismo tiempo.
B) La manzana llega al suelo mas rapido porque tiene menor masa.
C) Labola de baloncesto llega mas rapido al suelo porque tiene mayor masa.
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18) Considere el siguiente caso:

Pablo patea un balon que sale expulsado a 6,0 m/s en linea recta hasta la posicion de
Rebeca que se encuentra a 15 m de distancia, con rozamiento despreciable.

De acuerdo con el caso anterior, ¢cual es el tiempo de recorrido del balon?

A) 90s
B) 25s
C) 040s

19) ¢Cual es el tiempo de caida de una roca que es lanzada verticalmente hacia arriba
con una velocidad inicial de 25 m/s?

A) 5,10s
B) 255s
C) 0,392s

20) Un automdvil viaja con movimiento rectilineo uniforme, un instante después acelera a
razon de 6 m/s? hasta alcanzar una rapidez de 70 m/s en un tiempo de 10 s; por tanto,
la velocidad inicial del automovil es

A) 10 m/s.
B) 7,6mis.
C) 6,0m/s.

21) Una persona en su patineta viaja con rapidez de 4,0 m/s, un instante después acelera
uniformemente y recorre 60 m, para ese momento lleva una rapidez de 8,0 m/s.
¢,Cuanto tiempo le llevé desplazarse esa distancia?

A) 10s
B) 15s
C) 75s
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22)

23)

¢, Cual es la aceleracion que experimenta un automaovil que parte del reposo y recorre
una distancia de 700 m en linea recta hasta alcanzar una velocidad de 80 m/s hacia
el este?

A) 4,6 m/s?
B) 8,8m/s?
C) 9,1m/s?

Lea el siguiente caso:

Se lanza un bal6n verticalmente hacia arriba a 40 m/s desde el nivel del suelo, y tarda
en regresar al suelo 8,16 s.

De acuerdo con el caso anterior, si se desprecia la friccion con el aire, entonces ¢ qué
altura alcanzé el balon?

A) 326m
B) 1,96m
C) 81,6m

10
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Para responder los items 24 y 25 considere la siguiente informacion:

El siguiente grafico desplazamiento — tiempo muestra el movimiento de un automoévil
durante 14 s:

()
30 .
1
1
1
10 |--====-=--- AX
I 1
1 1
5 L t(s)
0 12 14

24) De acuerdo con el grafico anterior, es correcto afirmar que en los ultimos 2 s el
automovil

A) se movib con aceleracion negativa.
B) se movi6 con rapidez constante de 20 m/s.
C) presentd aceleracion constante de magnitud 10 m/s2.

25) ¢Cuél fue la magnitud de la velocidad del automdévil en los primeros 12 s?

A) 25m/s
B) 1,7m/s
C) 0,71m/s

11
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Para responder los items 26 y 27 considere la siguiente informacion:

El siguiente gréafico rapidez — tiempo muestra el movimiento de un tren durante 9 s:

v (m/s)

40 p------

> t(s)

26) De acuerdo con el gréfico anterior, es correcto afirmar que el tren

A) se mantuvo en reposo en los primeros 3 s.
B) mantiene rapidez constante en los ultimos 6 s.
C) mantiene rapidez constante en los primeros 3 s.

27) De acuerdo con el grafico anterior, ¢ qué distancia total recorri6 el tren en los 9 s?

A) 180m
B) 240m
C) 420m

12
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28) La siguiente grafica representa el movimiento de un vehiculo:

v (m/s)

S

20

> 1 (S)

0 4 8
Con respecto a la grafica anterior, es correcto afirmar que la pendiente es

A) cero.
B) positiva.
C) negativa.

29) Considere el siguiente gréafico desplazamiento — tiempo de un mavil:

80

> t(S)

0 10

La informacion del gréfico anterior es importante porque permite determinar el valor
de la

A) velocidad del movil.
B) distanciaalos 12 s.
C) aceleracion del movil a los 11 s.

13
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30)

31)

La siguiente grafica muestra el movimiento de un cuerpo:

> t(S)

De acuerdo con la grafica anterior, la pendiente corresponde a la aceleracién cuya
magnitud es de

A) 0,58 m/s?.
B) 0,75 m/s?.
C) 1,3m/s?

Lea la siguiente informacion:

l. Los elefantes adultos pueden llegar a los 4000 kg.

[I.  Un cuerpo suspendido de una cuerda ejerce una tension de 98 N.

lll.  El corazén de una ballena azul registra un valor de 600 kg.

IV. Un balde lleno de agua es subido por una polea al ejercer una fuerza de 40 N.

De la informacioén anterior, ¢,cuales nimeros se refieren a la masa?

A Iyl
B) 1yl
C) llylIVv

14
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32) ¢Cuales de las siguientes cantidades fisicas son necesarias para calcular el peso?

A) Masay volumen
B) Velocidad y masa
C) Masay aceleracién gravitacional

33) Lea la siguiente informacion:

Jordi deja parqueado su automovil en la calle mientras realiza unas compras, y al
regresar el automévil se encuentra en el mismo sitio porque la sumatoria de todas las
fuerzas que actuan sobre él es cero.

La informacion anterior se refiere a la

A) |ley de Newton.
B) Il ley de Newton.
C) Il ley de Newton.

34) Lea las siguientes afirmaciones:
l. Un cuerpo con mayor masa posee una mayor inercia.

Il.  Alaplicar una fuerza sobre un cuerpo, este se aceleray es frenado por la friccion
con la superficie.

[ll.  Cuando se golpea una pared con la mano se siente una fuerza opuesta de igual
intensidad.

Las afirmaciones anteriores, ¢cual o cuales se refieren a la segunda ley de la
mecéanica de Newton?

A) |
B) Il
C) Iyl

15
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35)

36)

37)

Considere la siguiente imagen de una caja sobre una superficie horizontal:

F2

Fi1

De acuerdo con la imagen anterior, la F2 corresponde a la existencia de la fuerza
denominada

A) friccion.
B) normal.
C) peso.

Lea la siguiente informacion:

Es la fuerza fundamental de la naturaleza que es responsable de la atraccion entre
las particulas subatomicas llamadas electrones y protones.

La informacion anterior se refiere a la fuerza denominada

A) electromagnética.
B) nuclear débil.
C) gravitatoria.

Lea el siguiente caso:

Un trabajador arrastra una caja de 110 kg con una fuerza horizontal de 150 N hacia el
este, donde la friccion entre la caja y la superficie es de 40 N.

Segun el caso anterior, ¢ cual es la aceleracién que experimenta la caja?

A) 1,7 m/s? hacia el este
B) 1,0 m/s? hacia el este
C) 0,73 m/s? hacia el oeste

16
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38)

39)

40)

Por una superficie horizontal sin friccion una persona arrastra una caja de 45 kg con
una fuerza neta de 80 N hacia el sur. Luego pasa a otra superficie horizontal
manteniendo la fuerza y con presencia de friccibn donde la caja adquiere una
velocidad constante. ¢ Cual es la fuerza de friccion que experimenta la caja?

A) 35N, sur
B) 35N, norte
C) 80N, norte

Lea el siguiente caso:

Un carro se encuentra averiado en la calle, para moverlo hasta el taller que esta a 20
m, se ejercen las siguientes fuerzas: Josué aplica 70 N hacia el norte, Antonio aplica
70 N hacia el sur, y Jorge aplica 90 N hacia el este, mientras la friccion con la superficie
es de 30 N.

De acuerdo con el caso anterior, ¢ cual es la fuerza resultante aplicada sobre el carro?

A) 120 N hacia el oeste
B) 260 N hacia el norte
C) 60 N hacia el este

Considere la siguiente grafica que muestra la fuerza aplicada sobre un objeto:

» a (m/s?)

De acuerdo con la grafica anterior, ¢,cuél es la masa del objeto?

A) 10Kkg
B) 45kg
C) 250 kg

17
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41)

42)

43)

Considere el siguiente grafico que muestra una fuerza aplicada sobre un cuerpo:

F(N)

A

130

» a(m/s?)

De acuerdo con el grafico anterior, ¢ cual de las siguientes opciones es correcta?

A) Lafuerza es variable al transcurrir el tiempo.
B) La aceleracion varia con el tiempo.
C) Lamasadel cuerpo es 21,7 kg.

La fuerza de atraccion entre el planeta Tierra y la Luna disminuye cuando la Luna se
encuentra en el punto mas lejano de su trayectoria alrededor de la Tierra. Este
fendmeno fisico se relaciona con la ley

A) de Ohm.
B) de Coulomb.
C) de gravitacion universal.

Para describir el movimiento de los satélites naturales y artificiales segun sus orbitas
regulares alrededor del planeta Tierra basta con conocer las fuerzas

A) centripeta y de atraccidn gravitacional.
B) normaly de atraccién gravitacional.
C) electrostatica y centripeta.

18



N nicA Practica de Fisica / Educacién Diversificada a Distancia n°1 DGdEGC

MINISTERIO DE
EDUCACION PUBLICA

44) ¢Cudl es la fuerza de atraccion entre el Sol (Ms = 1,99 x 10%° kg) y el planeta enano
Plutén (1,25 x 10?2 kg) que estan separados a una distancia de 5,87 x 10*?> m desde
sus centros de masa?

A)  4,82x 10N
B) 2,83x10%°N
C) 7,22x10%N

45) Una estrella gigante de 3,38 x 10%° kg atrae a un planeta con una fuerza de
3,13 x 1022 N y que se encuentra a una distancia de 1,80 x 10'* m desde sus centros
de masa. ¢ Cuél es la masa del planeta?

A) 2,50 x 10 kg
B) 4,50 x 105 kg
C) 1,25x10°kg

46) La velocidad orbital de los satélites naturales alrededor de los planetas es

A) inversamente proporcional a su distancia al planeta.
B) directamente proporcional al cuadrado de su distancia al planeta.
C) inversamente proporcional al cuadrado de su distancia al planeta.

47) ¢ Cudél magnitud fisica se obtiene al igualar la fuerza centripeta a la fuerza gravitacional
de un satélite natural?

A) Aceleracion centripeta
B) Campo gravitacional
C) Velocidad orbital

48) ¢Cudl es la velocidad orbital de un satélite artificial que orbita Marte (6,42 x 1022 kg) a
una altura de 3,99 x 10° m con respecto al centro del planeta?

A)  2,69x10'm/s
B) 3,28 x10%m/s
C) 3,55x10%m/s

19
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49) En un punto en el espacio con respecto a la superficie de la Tierra, la intensidad del
campo gravitacional es 4,5 m/s?. Sila masay el radio de la Tierra son respectivamente
5,98 x 10%* kg y 6,36 x 10° m, entonces ¢a qué altura con respecto a la superficie
terrestre se encuentra situado ese punto?

A) 3,04x10°m
B) 9,41x10°m
C) 4,44 x105m

50) Los resortes de acero se usan como amortiguadores en los vehiculos dado que son
capaces de sufrir una deformacion y luego volver a su estado de equilibrio, debido a
gue son capaces de acumular un tipo de energia denominada

A) quimica.
B) potencial elastica.
C) potencial gravitacional.

51) Las grandes gruas que se usan en construccion pueden levantar bloques de cemento
pesados para efectuar un trabajo W en un tiempo t. ¢ Cual es la cantidad fisica que
determina la rapidez con que la gria efectia ese trabajo al subir un bloque?

A) Fuerza
B) Trabajo
C) Potencia

20
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52)

53)

Lea las siguientes afirmaciones:

l. Al lanzar horizontalmente una moneda sobre el piso, esta se detiene debido al
rozamiento con el piso.

Il.  Los satélites naturales orbitan los planetas efectuando un trabajo nulo.
lll. Lafuerza electrostética entre un electrén y un nacleo atémico.

IV. Cuando se arrastra un objeto pesado sobre el piso se produce ruido y calor entre
las superficies en contacto.

De las afirmaciones anteriores, ¢cuales numeros se refieren a las fuerzas no
conservativas?

A) Lyl
B) lylIV
C) Nyl

Lea las siguientes afirmaciones:

l. En lo alto de un tobogéan la energia mecéanica de una nifia es 1568 J, y al llegar
al suelo su energia cinética es 1560 J.

[I. Laenergia mecanica de un objeto en caida libre es la misma en todo el recorrido.

[ll.  Un péndulo transforma toda la energia potencial en el punto mas alto en energia
cinética en el punto mas bajo de la trayectoria del péndulo.

IV. Enun plano inclinado se lanza un saco de cemento que por el rozamiento llega
al suelo con velocidad casi nula.

De las afirmaciones anteriores, ¢ cuales nimeros corresponden a la conservacion de
la energia mecéanica?

A) Iyl
B) Iyl
C) llylIv

21
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54)

55)

56)

57)

Lea las siguientes afirmaciones:

l. La energia potencial de una roca es 90 J en lo alto de una montafa, pero al
descender llega al suelo con una energia cinética de 90 J.

Il.  Un paracaidista al iniciar su descenso posee una energia mecanica de
1,57 x 108 J, pero luego de descender y abrir el paracaidas la energia mecanica
es de 6,27 x 10° J.

lll.  Una fruta al caer transforma toda su energia potencial gravitacional inicial en
energia cinética justo antes de chocar con el suelo.

De las afirmaciones anteriores, ¢cuales numeros se refieren a la conservacion de la
energia mecanica?

A) Lyl
B) Iyl
C) Nyl

¢,Cuadl es el trabajo necesario para desplazar horizontalmente una mesa de madera
de 40 kg hasta una distancia de 4 m dentro de una casa?

A) 1568 J
B) 16,3J
C) 160J

¢,Cual es la energia potencial elastica que posee un resorte cuya constante elastica
es 200 N/m, al comprimirse 0,20 m de su estado original?

A) 20
B) 40J
C) 401

Para levantar un zapato de 0,100 kg hasta una repisa a 1,5 m sobre el suelo se
requiere un tiempo de 2 s. ¢, Cual es la potencia requerida para levantar el zapato?

A) 0,735W
B) 0,368 W
C) 0,075W
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58)

59)

60)

Lea el siguiente caso:

En una empacadora de productos del campo se deben mover carretillas con varios
sacos del producto, por lo que en cierta ocasion el trabajador debe aplicar a la carretilla
una fuerza de 90 N formando un angulo de 50° con la horizontal hasta desplazarla
cierta distancia, con ello efectda un trabajo de 1157 J.

De acuerdo con el caso anterior, ¢cual es la distancia con que se desplaza la
carretilla?

A) 13m
B) 17m
C) 20m

Un gato de 4 kg sube hasta el techo de la casa. En un instante esta a 6,0 m de altura
con respecto al suelo y luego pasa al centro del techo a 7,0 m del suelo; por tanto, el
trabajo que realiza para cambiar de posicion es

A) 2741
B) 235J.
C) 39.2J.

Considere el siguiente grafico que muestra la fuerza aplicada para desplazar un
objeto:

F(N)

a

100

» d(m)

0 20

De acuerdo con el gréafico anterior, si la fuerza fue aplicada durante 30 s, entonces
¢cual es la potencia desarrollada sobre el objeto?

A) 150 W
B) 66,7W
C) 1000 W
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Formulas
Cinematica Trabajo, I_Energla y Electrostatlcg y Relatividad
Ambiente Electromagnetismo
Veia = Ve T Vgia g=ne
W =F(cos0)d
o KQq
\Y; =£ P—ﬂ F= r? L=L,,/1 v?
m t -_ t =Lg _C_2
Kq F
d 2 E=—=—
V= _my 2
E_ = r- q
t c 2
Kg W m ==
g 2
_Vv-yv E =mah V=-=— v
AT o » =M rd Lo c?
at? EM:EC+Ep |:9
d:VOt'f-T t
W:AE t= to
V, +V V=IR v?
d:( 02 jt k x? ! _CZ
E =
P2 P=IV=I°R
vZ —v?
d= > : EcA+EpA:EcB+EpB R=R;+R, +
a
GrayltaC|on Hidrostatica 1 1 1 Constantes fisicas
Universal —=— ..
R R R,
aczﬁ p—m N n=3,14
=V p
' v B on g = 9,80 m/s?
5 rT=6,37 x 10° m
Vv F
F.=m— p:_l ug NI .19
¢ r A B= 02 e=160x101C
r
N c=23,00 x 108 m/s
P=pPg
F= Gm;mz B Lo | Pagua = 1000 kg/m3
p _Ho!
F_F 2mr mt = 5,98 x 10%* kg
A A )
g_Gm v Dinamica to = 4 tx 107 Tm/A
o K = 9,0 x 10° Nm?/C?
pr1=p2V2 ZE_ -
-ma G = 6,67 x 101 Nm?/kg?
v=.[CM F.=mg =pgV o 1 atm = 1,01 x 105 Pa = 76 cmHg
' P=mg
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1 A 21 A 41 C
2 C 22 A 42 C
3 B 23 C 43 A
4 A 24 A 44 A
5 B 25 A 45 B
6 B 26 B 46 A
7 A 27 C 47 C
8 B 28 A 48 B
9 B 29 A 49 A
10 A 30 A 50 B
11 A 31 B 51 C
12 B 32 C 52 B
13 C 33 A 53 B
14 C 34 B 54 B
15 A 35 B 55 A
16 A 36 A 56 C
17 A 37 B 57 A
18 B 38 C 58 C
19 B 39 C 59 C
20 A 40 A 60 B
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